

ГОРНИЯК

ОРГАН КУМЕРТАУСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ БАССР.

СООБЩЕНИЕ о созыве Пленума Центрального Комитета КПСС

ЦК КПСС принял решение созвать очередной Пленум Центрального Комитета КПСС 13 декабря 1960 года.

Внести на обсуждение Пленума ЦК вопрос о выполнении ГОСУДАРСТВЕННОГО ПЛАНА И СОЦИАЛИСТИЧЕСКИХ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ ПО ПРОИЗВОДСТВУ И ПРОДАЖЕ ГОСУДАРСТВУ ПРОДУКТОВ ЗЕМЛЕДЕЛИЯ И ЖИВОТНОВОДСТВА В 1960 ГОДУ И О МЕРОПРИЯТИЯХ ПО ДАЛЬНЕЙШЕМУ РАЗВИТИЮ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА. Заслушать по этому вопросу на Пленуме ЦК доклады Совета Министров РСФСР, ЦК компартии Украины, ЦК компартии Казахстана, бюро ЦК компартии Казахстана по северным областям, ЦК компартий Белоруссии, Узбекистана, Грузии, Азербайджана, Литвы, Молдавии, Латвии, Киргизии, Таджикистана, Армении, Туркмении и Эстонии.

Ленинскому комсомолу 42 года

42 года исполнилось нашему сибирьско-молодежному смене А. Гильдману из села Красногородка Курганской области. На всех участках народного хозяйства он проявляет свою боевую инициативу — шефствует над промышленными объектами, участвует в сооружении электростанций, покоряет целинные степи, борется за крутой подъем сельского хозяйства. Советская молодежь, воспитанная партией Ленина, стремится быть там, где сегодня она нужна для общего дела.

Новое, коммунистическое отношение в труде подхвачено молодежью — это движение бригад и ударников коммунистического труда. Ее девиз — жить и работать по-коммунистически.

Кипучая стремительная советская жизнь воспитывает и духовно совершенствует нового человека с высоким пониманием общественного долга. Его вдохновляет благородная цель служения народу. И на каком бы участке ни работал такой человек, он всегда найдет свое место, постарается быть полезным обществу, народу.

Замечательные люди выросли в среде нашей молодежи. Указом Президиума Верховного Совета Башкирской АССР награждены Почетной грамотой Президиума Верховного Совета БАССР комсомольцы прессовидки бригадной фабрики М. Кузьмукаметов, лаборантка химии ТЭЦ В. Лысикова, машинист кесселя разреза В. Меджев и коминчик СУ-2 В. Петухов.

По примеру других городов на наших предприятиях создаются комсомольско-молодежные смены, которые берут на себя повышенные социалистические обязательства. Юноши и девушки самоотверженно работают на своем посту. И таких у нас больше нет. С успехом трудится, например, юный сад — и верши своей мечте. Комсомольско-молодежная смена будет обязательно будет наша гордость мастера А. Горбунова на добачном участке Кумертауского разреза в комсомольской коммунизма.

Год издания 7-й
№ 130 (1095)
ВОСПРЕСЕНЬЕ
30
ОКТЯБРЯ
1960 года
Цена 15 коп.



Коллектив Московского станкостроительного завода имени Серго Орджоникидзе вместе с конструкторами СКБ-1 создал новую технологическую линию «ЛЛ-85» для обработки корпусов скоростных автомобилей «ЗИЛ-130». В автоматическую линию производительностью 250 тысяч изделий в год входит 32 станка, которые выполняют различные операции при обработке деталей. Обслуживают ее 5 человек в смену. В ближайшее время новая автоматическая линия будет отправлена автозаводу имени Лихачева.

На снимке: один из лучших слесарей-регулировщиков А. П. Демидов за регулировкой автомеханической линии.

Фото Н. Ситникова.
Фотографии ТАСС.

Славные дела автотранспортников

Замечательными трудовыми успехами встречает праздник Великого Октября коллектив автобазы комбината «Башкирголь». Добротно завершила десятимесячная программа. Успешно трудятся автотранспортники в предпраздничные дни, выполняя сменные задания на 150—180 процентов.

Хороший подарок ко дню 43-й годовщины Октября сделали ремонтники. Они подготовили к зиме ремонтные цеха, починили и залили гудроном крышу, отштукатурили и побелили стены снаружи и внутри, отремонтировали паровую отопление, пароподогрев и бак под горячую воду для заправки автомашин.

Добрую работу о рабочих профсоюза организаций, объединив борьбу за повышение культуры на производстве. Полутемные цеха — токарно-слесарный, моторный и другие — стали присторными и светлыми. В них в красном уголке появились цветы. Большую организаторскую работу вел начальник мастерских Г. И. Смирнов. В ремонте производственных зданий активно участвовали слесари-ремонтники во главе с бригадиром Ф. Заларовым, А. Шадрин, Д. Потетин, Алюон и другие.

Мероприятия по подготовке к зиме проходились не в ущерб выполнению производственного плана. Встав на предпраздничную вахту, автотранспортники взяли на себя повышенные обязательства по досрочному завершению годового плана.

М. КОЖАЕВ,
рабкор.

В Совете Министров СССР

О Всемирной выставке 1967 года в Москве

Совет Министров СССР принял постановление о проведении Всемирной выставки в Москве — с 20 мая по 20 ноября 1967 года. Эта выставка организуется в соответствии с Конвенцией о международных выставках и решением Международного бюро выставок.

Всемирная выставка 1967 года в Москве будет проводиться под девизом «Прогресс и мир».

Для участия во Всемирной выставке будут приглашены все государства, а также международные организации.

Выставка предоставит широкую возможность всем странам, независимо от их государственного устройства и социальной системы, продемонстрировать достигнутые ими успехи в области экономики, науки, техники и культуры.

Проведение Всемирной выставки совпадет со знаменательной датой в жизни советского народа — 50-летием Великой Октябрьской социалистической революции.

Совет Министров СССР в своем постановлении отметил, что проведение в Советском Союзе Всемирной выставки явится крупным событием в международной жизни и будет способствовать расширению экономических, торговых, технических, научных и культурных связей между странами.

Советский Союз, неизменно проводящий политику мира между народами, продемонстрирует на Всемирной выставке свои достижения в развитии народного хозяйства, повышении благосостояния и культуры всех народов нашей страны.

Во Всемирной выставке 1967 года примут участие все социальные республики.

Совет Министров СССР образовал Государственный комитет СССР Всемирной выставки 1967 года в Москве под председательством Первого заместителя Председателя Совета Министров СССР товарища Косыгина А. Н.

Генеральным Представительским комиссаром Всемирной выставки 1967 года в Москве назначен товарищ Дудоров Н. П. (ТАСС).

наш комсорг

Владимир Петухов мечтал стать строителем еще будучи из любви к своему делу.

Воспитанник Ировского детского дома. Он не отходил от дяди бригаде, где работал комсомолец Вася (так звали печника здесь В. Петухов). Находились и такие, которые мало верили в способность руки, как тот умел, один за сти молодежи. Некоторые высказывали, что «Лихачев» будет отправлен автозаводу имени Лихачева.

На снимке: один из лучших слесарей-регулировщиков А. П. Демидов за регулировкой автомеханической линии.

Фото Н. Ситникова.
Фотографии ТАСС.

Так говорили два года назад о го дома. Он не отходил от дяди бригаде, где работал комсомолец Вася (так звали печника здесь В. Петухов). Находились и такие, которые мало верили в способность руки, как тот умел, один за сти молодежи. Некоторые высказывали, что «Лихачев» будет отправлен автозаводу имени Лихачева.

Что, нравится? — порой лезете бороться за звание бригадира, спрашивал Володю дядя Вася.

— Да, ловко получается, — никто из вас путем кирпича не может взять, горе-каменщики!

— Погоди, паря, вырастишь каменщиком! Отдельные маловеры недавно под влияние этой пасмушки, но не из таких был Владимир Петухов. Вместе с бригадиром Романом Башировым и комсомольцами он быстро освоил профессию каменщика, и бригада заметно шагала в числе передовых. В январе этого года ей первой присвоили звание коллектива коммунистического труда.

Теперь молодежную бригаду, где работает секретарем комсомольской организации Владимир Петухов, все строители управления знают, как передовой коллектива квалифицированных рабочих.

— А в честь сорокалетия Башкирской комсомольской организации Володя наградили Почетной грамотой Президиума Верховного Совета Башкирской АССР, — вставила Анна Клещерева. — Мы рады за нашего комсорга. Большая награда нашему секретарю гордит и об успехах бригады, о труде комсомольцев коллектива коммунистического труда.

М. САНИН,
рабкор.

Новое пополнение

В эти дни, когда наша комсомолия готовилась встретить свою годовщину новыми успехами в выполнении планов второго года семилетки, увеличился поток заявления молодежи с просьбой принять в ряды Ленинского комсомола. Бюро городского комитета комсомола только в октябре принял 84 новых члена ВЛКСМ. В комсомол вступают молодые горняки, бригадчики, строители, транспортники. В их числе подсобная рабочая т. Наумова, штукатур т. Ефимова (СУ-1), разнорабочая т. Дубинская, каменщик т. Шамсутдинов (СУ-2) и многие другие передовые производственные молодые города башкирских угольщиков.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Теснее связь с массами

Боллектив Пятлевского кирпичного завода добился в этом году некоторых положительных успехов: производственная программа по выпуску валовой продукции, производительность труда за 9 месяцев перевыполнены, снижена себестоимость одной тысячи штук кирпича из 3 руб. 48 коп. по сравнению с плановой. Однако кирпичники в этом году работали ближе своих возможностей и даже та среди трудящихся. Правда, хуже, чем в прошлом году. Если в коммунисты тт. Аллахадеев и Циммерман в третьем квартале 1959 года труда на заводе за перевыполнение производственной программы получили третью премию, то в этом году план по выпуску кирпича за 9 месяцев не был выполнен только на 99,6 процента, по сравнению с соответствующим периодом прошлого года брак увеличился почти на 2 процента и составил 1313 штук кирпича. Это — несчастная программа завода!

Было бы, такое тревожное положение должно найти отражение в отчетном докладе партийного бюро и его секретаря т. Рогова.

Но этого не получилось. В докладе приведены цифры о выполнении количественных и качественных показателей, называя фамилии передовиков производства, характеризованы партийно-организационная и политико-массовая работа, кстати скажу, в трех — пять словах.

Да и доклад занял всего лишь 17 минут. В нем не были вскрыты причины неудовлетворительной работы завода. А следовало бы подробнее остановиться и показать, как партийные организации подняли борьбу за выполнение государственного плана по выпуску кирпича, рассказать об альянсной роли коммунистов на производстве, о политико-массовой работе среди трудящихся и т. д.

Это получилось потому, что ли. Бюро в целом партийное

партийное бюро, в целом партийная организация мало уделяли внимания этим вопросам, многие комсомольские организации, хотя на бюро были заслушаны вопросы о деятельности этих организаций, работали их не улучшились; стенная печать и товарные суды не работают, не чутко реагируют на заводе и комсомольского задора.

Все поля зрения партийной организации осталась деятельность (перфоманс, бездеятельность) цехов по действующему производственному союзанию и организации социалистического соревнования. Вот пример. В прошлом году три бригады включились в соревнование за звание коллектива коммунистического труда, но ни профсоюзная, ни партийная организация не уделили этому патриотическому движению должного внимания, в результате две бригады распались, а сменился т. Кириной своими показателями, трудовой и производственной дисциплины не выделяется от остальных.

Мало активности проявляют коммунисты — производственники. Шофер т. Истерткин дважды вывел автомобиль из строя, а когда ему заведующий гаражом указал на недостойное поведение, он начал угрожать. Коммунист т. Орехов знал об этом, но своевременно не подсказал переговорную шоферу на его неправильное поведение, ждал отчетно-выборного партийного собрания.

У коллектива кирпичного завода есть возможности работать значительно лучше. Ну что же, чтобы партийное бюро, все коммунисты во-деловому вели борьбу за выполнение производственной программы, шли в передовых рядах по претворению в жизнь принятых социалистических обязательств.

А. СЕЛИВАНОВ.

ВОСПИТАВЫ ВЫСОКОУ СОЗНАТЕЛЬНОСТЬ

На днях коммунисты Маячинского училища механизации сельского хозяйства на своем собрании подвели итоги пределанной работы парторганизации за отчетный период. С докладом из них выступил секретарь парторганизации т. Ибрагимов.

Докладчик и выступавшие отметили, что парторганизацией предела значительная работа по воспитанию кадров механизаторов.

Результаты действительно хорошие. 70 процентов учащихся имеют отличные и хорошие оценки в теоретической подготовке. Большинство учащихся показали хорошее знание техники на полках колхозов и совхозов нашей республики в Казахстанской пешине, проходя производственную практику на уборке урожая.

Учащиеся водили тракторы, зерновые и силосные комбайны, управляли лафетными жатками и другой сложной техникой. Заслуженную похвалу получили члены группы мастера производственного обучения т. Заборедского. Они показали высокую организованность и дисциплину, за что директор училища по политической части и секретарь парторганизации, объединяющей группу благородных,

дарность. Эти успехи не случайные. Тов. Заборедский в своей практической работе умел сочетать обучение и воспитание подчиненных, малейшее свободное время использует проводники мероприятий, направленных на повышение сознательности учащихся. Эти усилия мастера оказывались во всем.

Положительную оценку из получили колхозов и совхозов получили и другие учебные группы училища механизации сельского хозяйства. Это — результат некоторого улучшения учебно-воспитательной работы коллектива училища.

Однако, как отметили участники собрания, в воспитательной работе имеются и серьезные недостатки. В частности, подверглись критике мастера производственного обучения коммунисты т. Ишмухаметов, Клязев, Максимов. Они почему-то считают профессиональное обучение основным в их деятельности, не обращая должного внимания на воспитательную работу, что ее должны заниматься заместитель директора училища по политической части и секретарь парторганизации.

К. МАХМУТОВ,
зам. орготделом горкома
КПСС.

Восточные ворота СССР



Читинская область. С большой скоростью идет поезд по Забайкальской магистрали. Вот железнодорожное полотно сворачивает на юг — в Нанайскую Народную Республику. Конечная остановка. Здесь на границе Китая и СССР, сооружен международный вокзал с огромной перевалочной базой грузов. Рядом растут новые улицы пограничной станции Забайкальск.

Дружно живут советские и китайские пограничники и работники таможни. Китайцы приезжают в русским на семинары, чтобы приобрести опыт, в помещениях вокзала тепло беседуют русские и китайские пассажиры, машинисты, передавая составы с одной дороги на другую, всегда находят хорошие на-путственные слова друг для друга.

Граница... Вот идет и роль, которые служат знаком, разделяющим территорию двух государств. Двух путевых обходчиков Ван Фа-шуня и Сергея Сидоренко можно встретить у этого знака. Каждый на своем участке обеспечивает поездам «зеленую улицу». Перевалочная база Забайкальска — одна из крупнейших на востоке страны. По сравнению с 1952 годом ее грузооборот увеличился в шесть раз. База располагает десятками яранов, большими количеством автокаров и погрузчиков. Через Забайкальск идут грузы во многие страны Востока и Азии. Вот почему за них прочно закрепилась название «восточных ворот СССР».

На снимке: путевые обходчики Ван Фа-шунь и С. Сидоренко. Фото Э. Брюханенко. Фотохроника ТАСС

В чистоте и исправности

На строительстве Нугушского вододренилища нет постоянной смены, стремится всегда содержать оборудование в исправном состоянии. Особенно хочется отметить работу моториста Николаевы Мельникова. Он хорошо освоил профессию моториста и заработал ухаживает за оборудованием. В его смену дизельные моторы всегда находятся в чистоте и исправности.

Я. ФАИЗУЛИН,

моторист Нугушского специализированного управления.

Вступают в борьбу за высокое звание

С каждым днем ширятся ряды вым, и коллектива химлаборатории вступающих за высокое звание (зам. А. Ленинович). Члены коллектива и ударников. Теперь на нашем предприятии коммунистического труда среди за высокое звание борются 11 рудничных центральных электротехнических мастерских. три бригады уже носят это звание.

Жить и работать по-коммунистически решили на днях бригады литецких, руководимые И. Колесниковым, И. Коротко-

и. СЕРЕДА.

ТАГАЧ — УНИВЕРСАЛ

Водитель удобно расположился на сиденье, нажал скобу, нажал рычаги управления — и тотчас же сработали гидравлические двигатели. Машина легко и свободно развернулась вправо, влево... Она малогабаритна, очень маневренна и послушна. С ее помощью можно подметать улицы, производить уборку снега и погрузочно-разгрузочные работы. Понадобится всего лишь несколько минут, чтобы вооружить ее износимым бульдозерным ножом и отвалом грунта.

Такой универсальный четырехколесный тягач на пневматических резиновых шинах создал коллектив Московского машиностроительного завода имени М. И. Калинина в сотрудничестве со специалистами Всесоюзного научно-исследовательского института дорожного машиностроения. Сейчас опытные образцы проходят испытание.

Горнорская СТРАНИЧКА

ШКОЛЬНЫЕ

«Полезный труд»

Она начинается с 8—10 утра и продолжается до 8 часов вечера. Это будничные дела, которые со всем задорожанием, лягучестью и стройностью их порядка и образуют те маленькие, первые независимые ступени, по которым ребята ежедневно поднимаются все выше и выше к большой и многосторонней жизни, становятся любопытным подростком с фантастическим полетом мысли, с дерзновенным характером следопыта-исследователя, ученого и, бог весть, еще кого. Только юность нескользко умеряет мысль необузданной фантазии подростка и заставляет юношу относиться ко всему практическому, с большими требованиями к жизни человека, не знающего еще цену этой жизни.

Школьные будни...

Спор у таблицы

Школа № 1 занимает во сбруи металла и макулатуры незавидное место. Это задевает, конечно, самолюбие учителей и особенно учащихся. «А что мы хуже?» — каждый мысленно произносит, но одно признание личного достоинства еще ничего не дает: нужны дела.

— Вы три железки принесли — и хвалитесь, — обличает пятиклассников своего сверстника из другого класса.

— Три, да тяжелые. 560 кг, а у вас худые недра один, — торжествующе отвечает тот.

— Ничего. Мы все равно нас докопаем. Макулатуры у нас во сколько! — заключил, находясь «хлилесову» пятну своего противника, пятиклассник, тычет пальцем в таблицу!

— Смотри. 170 кг, а у вас 27 передачи в неделю раза. Тематика страницах заинтересовала «двойки». Спор не затухает, он захватывает радиогазеты разнообразна. Представьте же себе, — почтенные учеников, в «корректной», «ежедневной» форме спорят и учителя, — Собралась как-то на досуге нем прилагательным... именем именем следа за цифрами и новелями прилагательным... называется... все классные журналы и новели прилагательным... называется... между собой такую беседу: — Мне есть чем погордиться. — Красноть мне приходит. На моих страницах появился языком — «плактерки». Евтушечко получает на географии. Какойстыд. Чуть спустя школа имела 5 тонн собранного металла и 700 кг макулатуры, то теперь цифры поднялись до 13 тонн металла и 2 тонн собранной макулатуры.

Странно, но факт труда по трудуывает разный. Староста школьных программ рассмотрел 7 класса «а» А. Гарбуз называет это двояко: просто труд и учащихся мыть после занятия общественно-полезный, или просто. Но беда — группа девочек, и то, как называют школьники, предупрежденная впереди, учили Мальчики нашли основательный предлог:

«Труды» проводятся в мастерской, а «полезный» труд — в классах, в саду, в детсадах и лесах, на улице и т. д.

Сегодня ученики 5 класса «а» трудились в детсаде № 4.

— Я и не знаю, как благодаря Ивана Ивановича юмора предложить вспомогательных ребят. Так хорошо статочно, и ответ готов:

— Да, трудновато вам придется кустарик, вскопали сад, но я надеюсь, что вы без цветники, починили скамеек, почек лучше справитесь. Правда, нам бы до зимы всего этого не ребята?

Сделать. Большое вам спасибо, — Лицо Ивана Ивановича серьезно благодарит учителей и ребят за то — значит он верит, что ребята ведущая детсадом № 4 Вера сделают, а тем отступать некуда. Федоровна Смирнова.

Ученики 5 «а» класса во главе с классным руководителем Н. П. Морозовой правило понимают задачи полезного труда и благоустройством городских улиц много помогают детсаду № 4 и по скверам — это и есть «ежедневные уборки школы».

Впрочем, подход к полезному полезному труду.

И сразу подружились

В 7 «б» возникла замечательная идея — подружиться с инженерным концептом и пригласили друзьями 7 «б» Ермолаевской средней школы. В воскресенье ребята поехали в Ермолаево, встретили подарки. Хорошая дружба ребят

«Внимание! Внимание!»

Школьный радиоузел проводит с первых дней учебы на моих спектаклях в неделю раза. Тематика страницах заинтересовала «двойки». Спор не затухает, он захватывает радиогазеты разнообразна. Представьте же себе, — почтенные учеников, в «корректной», «ежедневной» форме спорят и учителя, — Собралась как-то на досуге нем прилагательным... именем именем следа за цифрами и новелями прилагательным... называется... все классные журналы и новели прилагательным... называется... между собой такую беседу: — Мне есть чем погордиться. — Красноть мне приходит. На моих страницах появился языком — «плактерки». Евтушечко получает на географии. Какойстыд. Чуть спустя школа имела 5 тонн собранного металла и 700 кг макулатуры, то теперь цифры поднялись до 13 тонн металла и 2 тонн собранной макулатуры.

— К сожалению, я не так счастлив. Что мне делать, моя усталость, — начал другой журнал, жаждущий коллеги?

Всем! Всем!

Только что наша радиогазета там дебютирует в журнале. Пропускает тревожится поведением своего принципа сигналов бедствия с внешними — виду звездного здания.

Радиогазета с чесноком прошлые два ученица из 10 классов. Их берут нарушителей дисциплины и рассказывают о хороших делах

сверхузеек броши морозовкой ребят. Естественно, в школе № 1 худой славой пользуется сын начальника треста «Кунертауэрстрой» т. Бутырина: грубит, на улице ведет себя вызывающе. Он имеет возможность посещать рестораны и распивать пиво, как футбольист, не без инициативы, конечно, руководителей ДСО: пользуется машиной отца, объявляет бойкоты родителям. Но странное дело, т. Бутырин-старший пока мало

— Ужасно вежлив — ни с одним учителем своих не здоровается; прославленный футболист — без проката забывает по всем предме-

Совет дружинны действует

Члены совета дружинны совещаются. Совет готовит план подготовки к празднику.

— А теперь обсудим поредение Бабича и Прохорова, — объявляет Л. Вострикова.

Встают два инженера. Головы опущены, вид смущенный. Вопросы ставятся прямо.

— Мы исправимся, поверите нам, — просят инженеры.

— Верим, — отвечают им.



Алма-Ата. Парк культуры и отдыха имени Горького. Фотохроника ТАСС

БУДНИ

Ответы учащихся

Восьмиклассникам были предложены вопросы: «Где работают родители, какова их зарплата, как называются цветы в твоей квартире, какие занятия тебе нравятся, назови имена 3-х олимпийских чемпионов в Риме, кто автор картины «Грачи прилетели», кем ты хочешь быть, что такое «Кон-Тики», кто твой уважаемый учитель и за что ты его уважаешь, кто такой Иван Жаркий». Конечно, эти вопросы не объемлют все дела и думы восьмиклассника. Но они в какой-то мере помогают изучить внутренний мир ученика.

Отрадно, что из 33 отвечающих 24 желают быть обладателями престижных, по нужным рабочим профессиям: шофером, токарем, слесарем, электриком. Татаринов хочет быть шофером, Новиков — слесарем, токарем, а Ерникова пишет, что она хочет быть ткачихой.

Чтение книг, конечно, в первую очередь научно-фантастических, занятие спортом — любимые дела многих восьмиклассников. Божайко, некоторые не знают, какова зарплата родителей, в какой организации они работают. Ответы Охлюевой, Костюк, Кулакова и некоторых других показали их разностороннюю осведомленность, многообразие интересов и стремлений.

☆☆

Многообразен каждый день в школе. Сложна работа учителя, воспитывающего нового человека, строители коммунизма. Не учитель только воспитывает ребенка. Важная роль родителя в воспитании настоящего человека. О помощи родителя мы расскажем в следующем письме.

М. СТЕПНОВ.

По вине западногерманских летчиков

ЛОНДОН. (ТАСС). Английский королева Елизавета II едва не стала жертвой воздушной катастрофы во время двух западногерманских летчиков.

Как сообщает агентство Рейтер, через два реактивных истребителя американского производства типа «Сейбр» с опознавательными знаками западногерманских ВВС прошли в «опасной близости» (примерно в 15 метрах) от самолета «Комета», на котором королева и ее муж находятся для расследования этого

ишидента.

Инцидент произошел над северной Голландией вблизи границы с ФРГ. По словам английских летчиков, истребители «не имели никакого права» находиться в указанном месте.

Министерство авиации Великобритании и министерство обороны Западной Германии назначили специальные комиссии для расследования этого

